



સર, થોડો ખીચડીનો સ્વાદ આવશે... કદાચ ખીચડી નેશનલ ફુડ ડિસ્કવરી થાય તેની તૈયારી માટે શેફે અખતરા ચાલુ કર્યા છે...!!!

પીલવાઈ રોડ પરથી વિદેશી દારૂની હેરાફેરી કરતો શપ્સ ઝડપાયો એલસીબીએ માફતી ઝેનમાં દારૂની હેરાફેરી કરતા પીલવાઈના શપ્સને પકડયો



ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર એલસીબી પી.આઈ. જે.ડી. પુરોહિતની ટીમે બાતમીને આધારે પીલવાઈ-વેડા રોડ પરથી વિદેશી દારૂની હેરાફેરી કરતા પીલવાઈના શપ્સને દારૂની બોટલો સાથે દબોચી લીધો હતો. કોન્સ્ટેબલ જયપાલસિંહને મળેલી બાતમીને આધારે ટીમ વાંચ પર ગોટવાઈ ગઈ હતી અને પીલવાઈ-વેડા રોડ પરથી

લો, દેવ દિવાળી સાથે લગ્નસરાની સીઝનનો પ્રારંભ...!!!

ગાંધીનગર, તા. ૪ સાથે જ લગ્નસરાની મોસમનો પ્રારંભ થઈ જવા પામ્યો છે. લગ્નસરાની મોસમની શરૂઆતથી જ શહેરમાં અસંખ્ય લગ્ન સમારંભોના આયોજનો અને તેની તૈયારીઓનો ધમધમાટ જોવા મળી રહ્યો છે તથા પાર્ટી-પ્લોટ્સ ખાતે મંડપ સજાવટની શરૂઆત નજરે પડી રહી છે.



સેક્ટરોના બગીચાઓમાં બાળકોની રમતો માટે અલગ કોર્નર બનાવવા માંગ ઉજ્જડ બનતા સેક્ટરોના બગીચાઓ આકર્ષણ ગુમાવી રહ્યા છે : બગીચાઓની જાળવણી માટે કોઈ આયોજન થતુ નથી

ગાંધીનગર તા. ૪ શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત બગીચાઓ જાળવણીના અભાવે ઉજ્જડ બન્યા છે. બગીચાઓની યોગ્ય જાળવણી ન થતા હરિયાળી ગુમાવતા ઉદ્યાનો સ્થાનિક નાગરિકો માટે પણ આકર્ષણ ગુમાવી રહ્યા છે. સેક્ટરોના બગીચાઓ રમતગમતના સાધનો તેમજ પ્રાથમિક સુવિધાઓ પણ ખાડે ગઈ છે. જ્યારે બગીચાઓમાં સાંજ ઢળતા લાઈટો પણ પુલ રહેતા સેક્ટરવાસીઓ માટે નવી સમસ્યાઓ સર્જાઈ છે. શહેરના મુખ્ય બાલોદ્યાન તેમજ સરીતા ઉદ્યાનની સાથે સેક્ટરના બગીચાઓની જાળવણી માટે યોગ્ય આયોજન કરવું જોઈએ તેવો પણ સુર ઉઠવા પામ્યો છે.

એકબીજાના ઘરે મળવા જવા સાથે જ આ તારીખોમાં આવનારા લગ્ન સમારંભોની કંકોત્રીઓ વિતરણ અને તે અંગેના આયોજનોની ચર્ચા કરતા જણાતા હતા. લગ્નસમારંભોની સીઝનના કારણે લાઈટ-મંડપ-સાઉન્ડ વગેરે તથા કેટરર સહિતના વ્યવસાયિકો વ્યસ્ત થઈ જવા પામ્યા છે. શહેરના પાર્ટી પ્લોટો પર રાસ-ગરબાના ઢોલ પણ ઢૂબકવા લાગ્યા છે. અને બજારમાં પણ ખરીદીનો માહોલ ફરી જોવા મળી રહ્યો છે. શાળા-કોલેજોમાં દિવાળી વેકેશન પૂર્ણ થવા સાથે જ લગ્નસમારંભોની હારમાળા નાગરિકો માટે ટીમના શિડ્યુલ અત્યંત વ્યસ્ત કરનારી પછીના સમયમાં સ્નેહીજનો આચોજનો અને તેની તૈયારીઓનો ધમધમાટ જોવા મળી રહ્યો છે તથા પાર્ટી-પ્લોટ્સ ખાતે મંડપ સજાવટની શરૂઆત નજરે પડી રહી છે.

મહાનગર ભાજપના અનુસુચિત જાતિ મોરચાના હોદ્દાદારોની વરણી

ગાંધીનગર તા. ૪ ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપના અધ્યક્ષ જીવુલાલ જોષીએ મહામંત્રી કે સી પટેલ અને ભાજપ પ્રદેશ અનુસુચિત જાતિ મોરચાના અધ્યક્ષ શંભુનાથ ટુંડીયાજીની સુચનાથી ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના પ્રમુખ મહેન્દ્ર દાસ દ્વારા ગાંધીનગર મહાનગર અનુસુચિત જાતિ મોરચાના હોદ્દાદારોની વરણી કરી છે. જેમાં પ્રમુખ તરીકે ડો નિતીન અંજાન મહામંત્રી તરીકે ભીખાભાઈ વાઘેલા, દિલીપભાઈ મોર્યની વરણી કરવામાં આવી છે. જ્યારે ઉપપ્રમુખપદે વિરેન્દ્ર જાદવ, ભરત જાદવ કમલેશ બેંકર સહીત ૪ નો સમાવેશ કરાયો છે. આ ઉપરાંત મંત્રી તરીકે ગુણવંત સુનીયા અને બાબુભાઈ શ્રીમાળી સહીત ૫ ની વરણી કરવામાં આવી છે. જ્યારે કોષાધ્યક્ષ તરીકે જયંતિભાઈ એસ ડાભી અને કાર્યાલય મંત્રી તરીકે ગુલાબચંદ પટેલની વરણી કરાઈ છે.



ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે માર્ગ પર ગિયોડ સ્થિત સુપ્રસિદ્ધ શ્રદ્ધા અને વિશ્વાસના પ્રતિક સમા મીની સિક્રિટીફ ડેપોઝીટ મંદિર-ગિયોડ ખાતે કારક સુદ પુનમને દેવદિવાળી પર્વ નિમિત્તે દર વર્ષની પરંપરા મુજબ મંદિર દ્વારા જગતજનની જગદેબાને અન્નકૂટ તરીકે વિવિધ વાનગીઓ, મીઠાઈ, કઠોળ, શાકભાજી, મેવો ફળફળાદિ જેવા ૧૫૬નો ભોગ ધરી ધાર્મિક ધન્યતા અનુભવી હતી. આ પ્રસંગે ગિયોડ મંદિરમાં ચિલોડા વિસ્તારના ગ્રામ્ય ભાવિક ભક્તજનોએ પૂજા અર્ચના કરી દર્શનોનો લાભ લીધો હતો.



ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા અનાજની કીટનું વિતરણ શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા છાત્રેચરી તથા વાંટડાના ૭૦ લાભાર્થીને કુલ ૧૦ વસ્તુનું વિતરણ કર્યું. તા. ૩-૧-૧૭ના દિવસે તમામને કપાસીયા તેલ, ખાંડ ૧ કી.ગ્રા., ચોખા ૨ કી.ગ્રા., મગ, ચણા ૫૦૦ ગ્રામ, ગોળ ૧ કી.ગ્રા., ચા-૨૫૦ ગ્રામ તથા સાબુ, કોપરેલ, મીઠાઈનું વિતરણ કર્યું હતુ. આ પ્રસંગે સંસ્થાના સો.સભ્યો હાજર હતા.

માણસા તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં ચાલતા અંધેર સામે જિલ્લાતંત્ર ખફા બે નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓની ઓર્થોતી મુલાકાતમાં ગુટલીબાજોની લોલમલોલ ખુલ્લી પડી

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના બે નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓ અજય પટેલ અને સુશ્રી મનીષાબેન પટેલે ગઈકાલે માણસા તાલુકા પંચાયતની કચેરીની ઓર્થોતી મુલાકાત લઈ ગુટલીબાજ કમચારીઓ સામે કડક કાર્યવાહી કરવાની સૂચનાઓ આપી હતી. આ બંને અધિકારીઓએ કચેરીનું મસ્તર ચેક કરતાં તેમાંથી ઘણી બધી પોલ ગુટલીબાજ કમચારીઓની ધ્યાને આવતાં તેઓ ચોકી ઉઠ્યા હતા અને તાકીદે આવવા કમચારીઓ સામે કડક કાર્યવાહી કરવાની સૂચના આપી હતી. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગઈકાલના દિવસની હાજરી પુરાયેલી હોય તો આગળના દિવસોની હાજરી અંગેનો કોઈ ઉલ્લેખ મસ્તરમાં જોવા મળ્યો ન હોવાની વિગતો જોઈ બંને અધિકારીઓ ચોકી ઉઠ્યા હતા. કેટલીક શાખાઓમાં તો કમચારીની રજા મંજૂર થયા વિના જ કમચારીઓનો પગાર કરી દેવાયાની વાત પણ ધ્યાને આવતાં તેમણે આ બાબતે ચકાસણી કરી અને જિલ્લાકક્ષાએ રિપોર્ટ આપવા માટેની પણ સૂચનાઓ આપી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે.



'માણસાનું મન ચાંદીના લોટા જેવું હોય છે, જેને સમયાંતરે ઘસવું પડે છે ત્યારે જ યજ્ઞકાંટ જળવાઈ રહે છે. કુલની સંગત કરવાથી જેમ કોમળતા અને મહેક મળે છે તેમ સારા વ્યક્તિની સંગત કરવી જરૂરી છે. શિક્ષક તો સાહિત્ય સાથે સંકળાયેલી વ્યક્તિ છે.' આવી અનેક જીવનોપયોગી વાતો અમદાવાદના ગુજરાત કોમર્સ કોલેજના આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર અને ગુજરાત રાજ્ય પાઠ્ય પુસ્તક મંડળ સાથે લેખક-સંપાદક તરીકે જોડાયેલા જયેન્દ્રસિંહ જાદવે તાજેતરમાં લેકાવાડાની ઓમકાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે યોજાયેલી શિક્ષક તાલીમમાં કહી હતી. આ તાલીમ અંતર્ગત શાળામાં યોજવામાં આવેલા તેમના વક્તવ્યમાં તેમણે વ્યક્તિત્વ વિકાસ અને ચારિત્ર્ય નિર્માણ અંગે ઉપયોગી સમજ પુરી પાડી હતી તથા પંચકોશની વાત વિસ્તારપૂર્વક સમજાવી હતી. શાળાના ટ્રસ્ટી ફાલ્ગુનભાઈ વોરાએ તેમનો આભાર માન્યો હતો.

ભાજપને મીસ કોલવાળા સભ્યો યાદ આવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૪ ચૂંટણી નજીક આવતા મતદારોને રિઝવવા રાજકીય પાર્ટીઓ દ્વારા કોઈ કયાશ બાકી રાખવામાં આવતી નથી. મતદારોને પ્રલોભનો આપવાથી માંડી કાર્યકરોને પ્રુશ રાખવા તેમનો પડયો બોલ જીવી લેવામાં આવે છે. વિધાનસભાની ચૂંટણી જાહેર થઈ ચૂકી છે. સુરતમાં પ્રથમ ચરણમાં મતદાન થવા જઈ રહ્યું છે ત્યારે ભાજપને મિસ કોલ કરી બનાવાયેલા પ્રાથમિક સભ્યોની યાદ આવી છે. એક વર્ષ બાદ વિસરાઈ ગયેલી વોટબેંકને પુનઃ જીવિત કરવા તમામ ધારાસભ્યોને તેમની વિધાનસભા દીઠ કોલ સેન્ટર શરૂ કરી મિસ કોલ કરનારા સભ્યોને રિ-ચાર્જ કરવા આદેશ કરાયો છે. આ આદેશને પગલે શહેરની ૧૨ વિધાનસભા સીટો પૈકી બેથી ત્રણ બેઠકો ઉપર તાબડોલ કોલ સેન્ટર શરૂ પણ કરી દેવાયા છે. એકાદ વર્ષ અગાઉ ભારતીય જનતા પાર્ટીએ દેશભરમાં મિસ કોલ કરી કરોડો સભ્યોની નોંધણી કરી હતી. પ્રાથમિક સભ્યપદે નોંધાયેલા આ કાર્યકરોમાં સુરતથી ૧૧ લાખ મિસ કોલ કરાયા હતા. અલબત્ત, આટલી મોટી સંખ્યામાં લોકો ભાજપના કાર્યકર બન્યા હોવાનો દાવો કરાયો હતો. આ કેમ્પેઈન પૂરું થયા બાદ મિસ કોલ કરનારા સભ્યોની યાદી અભારઈએ ચલાવી દેવાઈ હતી. હવે વિધાનસભાની ચૂંટણી માથે છે ત્યારે ભાજપને આ ભૂલી જવાયેલા કાર્યકરોની યાદ આવી છે.

પ્લાસ્ટિક વેસ્ટના નિકાલના પ્રશ્નને ઉકેલવા કાર્યયોજના ઘડાઈ

અમદાવાદ, તા. ૪ દેશભરમાં માથાના દુખાવારૂપ બની ગયેલાં પ્લાસ્ટિક વેસ્ટના નિકાલના પ્રશ્ન ભારત સરકારના વન અને પર્યાવરણ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓની એક મહત્વની બેઠક મ્યુનિ. કમિશનર અને કોર્પોરેશનના હેલ્થ અને સોલિડવેસ્ટના અધિકારીઓ સાથે યોજાઈ હતી, જેમાં સૌથી મહત્વનો મુદ્દો એ હતો કે પ્લાસ્ટિકમાં પોતાના ઉત્પાદનો વેચતી કંપની પાસેથી જ તેમના ચીજવસ્તુના વપરાશ બાદ કચરામાં આવતા પ્લાસ્ટિકના નીકાલની રકમ તેમની પાસેથી જ વસુલવી જોઈએ. પ્લાસ્ટિકના પેકિંગમાં ખાદ્યપદાર્થો અને પીણાં વેચતી કંપનીઓ પાસેથી તેના ખાલી બોટલો અને અન્ય કચરાના નિકાલની રકમ વસુલાશે આ અંગે પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર પ્લાસ્ટિકના નીકાલ અંગે કેન્દ્ર સરકારે એક વિષય નિષ્ણાંતોની એક્સપર્ટ કમિટીની રચના કરી છે. આ અંગે પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર ટંડા પીણાંની ખાલી પ્લાસ્ટિકની બોટલો, દુધની ખાલી બોટલો, સોસની બોટલો સહિત ખાણીપીણી અને અન્ય ઘરેલું વપરાશની ચીજો પ્લાસ્ટિકનાં પેકિંગમાં આવે છે. જેના વેસ્ટના નિકાલમાં કે રિસાયકલ કરવામાં મ્યુનિ.એ ખર્ચ કરવો પડે છે. આ ખર્ચ કઈ રીતે કંપનીઓ પાસેથી વસુલી શકાય તેમજ આરોગ્યને નુકસાનકારક હોય તેવા પ્લાસ્ટિકના ઉપયોગને કઈ રીતે રોકી શકાય તે મુદ્દા પર ચર્ચા થઈ હતી. ૫૦ માર્ઈકોનથી પાતળા પ્લાસ્ટિક પર પ્રતિબંધ છે, જેનો અસરકારક અમલ જરૂરી હોવાનું પણ સૂચન થયું હતું. ઉપરાંત સેનેટરી નેપકીન અને બાળકોના ડાયપરના ઉપયોગમાં અને તેના નિકાલમાં આરોગ્ય સંબંધી કાળજી જરૂરી હોવાનું પણ ચર્ચાયું હતું. જો પ્લાસ્ટિક બેગમાં ભરીને ફેંકે તો ફરી પ્લાસ્ટિકના નીકાલનો પ્રશ્ન આવવાનો છે. તેમજ આ કમિટીના અધિકારીઓએ પીરાણાની ડમ્પીંગ સાઈટના કચરાના ડુંગર અને ત્યાં આવેલા કચરાના તેમજ પ્લાસ્ટિક રિસાયકલના એકમોની મુલાકાત લીધી હતી. સોલિડવેસ્ટ મેનેજમેન્ટ અને તેના પ્રશ્નો સંબંધે પણ તેમણે અભ્યાસ કર્યો હતો. તમામ પાસાના અભ્યાસ બાદ આ કમિટી પ્લાસ્ટિકના ઉપયોગ અને નિકાલની નવી નીતિ ઘડશે તેમ જણાય છે.

કલોરીનેશનના મોનીટરીંગમાં પણ આરોગ્ય તંત્રની ઉદાસીનતા સામે ડીડીઓની નારાજગી

ગાંધીનગર, તા. ૪ પડશે તેમ જણાયું હતું. ગાંધીનગર જિલ્લામાં તેમણે કહ્યું છે આ બાબતે કલોરીનેશનની કામગીરીના તંત્રની ઉદાસીનતાને વધુ ગંભીર મોનીટરીંગમાં પણ આરોગ્યતંત્રના લેખુ છુ. ગ્રામીણ સ્તરે પંચાયતોના પડશે તેમ જણાયું હતું. તેમણે કહ્યું છે આ બાબતે કલોરીનેશનની કામગીરીના તંત્રની ઉદાસીનતાને વધુ ગંભીર મોનીટરીંગમાં પણ આરોગ્યતંત્રના લેખુ છુ. ગ્રામીણ સ્તરે પંચાયતોના ઉદાસીન વલણને લઈ જિલ્લા પદાધિકારીઓને પણ જાગૃત કરવામાં આવે અને તેનું મહત્વ શું છે તેનાથી વાકેફ કરવામાં આવે તે પણ જરૂરી છે. જિલ્લામાં રાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ આરોગ્ય મિશનની ગર્વનીંગ બોડીમાં તેમણે જિલ્લાના વિવિધ આરોગ્ય કાર્યવાહી કરવા મજબુર બનવું પડે તેમણે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીએ ગ્રામ્યસ્તરે સેન્ટરોની સ્વચ્છતા જળવાય તેમજ સંસ્થાકીય પ્રસૂતિની સંખ્યામાં પણ વધારો થાય તે જોવા સગર્ભા માતાઓનું સમયસર રસીકરણ સહિતની બાબતોને આવરી લઈ વિવિધ યોજનાઓમાં માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

www.capitaloffset.in

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજી. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, ૩, જી.આઈ.કી. સી. એન્યુનિયર્સીંગ ઓફસેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૦૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાવે સ્પીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનીંગ